

Srečanje pobratenih krajevnih skupnosti

Na delovnem in prijateljskem obisku v krajevni skupnosti Franc Rozman Stane v občini Vračar v Beogradu se je mudila delegacija krajevnih skupnosti Komandanta Staneta I, II in III iz občine Lj.-Šiška. Obiska, ki sodi v okvir tradicionalnih srečanj pobratenih krajevnih skupnosti iz treh občin, se je udeležila tudi delegacija krajevnih skupnosti Petrova vas-Lokve iz občine Črnomelj (delegacija iz krajevnih skupnosti, na katere področju je padel narodni heroj Franc Rozman Stane). Vse tri krajevne skupnosti so med seboj pobratene in veže jih spomin na komandanta Staneta. Vsakoletna srečanja so delovno obarvana, saj na njih obravnavajo aktualna vprašanja in izmenjavajo izkušnje, ki so pomemben prispevek k nadaljnji izgradnji krajevnih samouprav v vseh treh KS. Na letošnjem srečanju je bil med drugim izveden tudi pogovor v skupščini občine Beograd Vračar. Po uvodni predstavitvi občine Vračar je našo občino predstavil vodja naše delegacije, tovariš Mencinger Jože.

Obravnavali so tudi vprašanje financiranja krajevnih skupnosti, ker so v obeh republikah določene specifičnosti. Ključno vprašanje tega razgovora pa je bilo vprašanje o možnosti iz-

Prejeli smo

Prijetno v Beogradu

Pridružila sem se upokojencem, ki so se 30. marca 1984 odpravili iz KS Komandanta Staneta na izlet v Beograd. V Beogradu smo bili gostje pobratene krajevnih skupnosti, ki nosi enako ime po komandantu Francu Rozmanu Stanetu.

Predstavniki pobratene KS so nas 31. 3. zjutraj pričakali na železniški postaji ter nas popeljali na ogled Novega Beograda, ob 9. uri pa v hišo cvetja na Dedinju, kamor še kar naprej romajo množice Jugoslovanov. Po nemem pozdravu tovarišu Titu smo si ogledali še muzej 25. maja in se napolnili v pobrateno krajevno skupnost v občini Vračar.

Na tem območju je v letu 1936, predno je odšel v Španijo, delal tovariš Stane in je še vedno živ spomin nanj. Pobrateni so tudi s KS v Beli krajini, kjer je Stane padel, in ne morejo pozabiti doživetja, ko so na samem kraju tragične eksplozije obujali spomine skupaj s tovarišem Francem Šetincem. Od tam so tudi dobili 88 brez, ki jih je mladina posadila ob glavni ulici.

Marsikaj smo izvedeli tudi o krajevni samoupravi, o njihovih problemih in načrtih.

Na koncu so nas obiskali tudi novinarji občinskega glasila, nas fotografirali za objavo, kar nam je dalo pobudo za tole poročilo našemu glasilu.

Draga Robič,
Celovška 138

gradnje družbenega centra na območju krajevnih skupnosti komandanta Staneta. Investicija za gradnjo blagovne hiše na Trgu Komandanta Staneta naj bi prevzela blagovna hiša Beograd. V prid njene izgradnje za upravičenost naložbe govori dejstvo, da na področju novo zgrajenih sosesk ni večje blagovnice in pa dejstvo, da je prva taka šele v občini Center. Tudi bližina avtoceste (vzhodne obvoznice) pomeni velik plus za samo lokacijo. Poleg tega pa v Ljubljani potrebujemo konkurenco med blagovnimi hišami, kar bi nedvomno izboljšalo ponudbo. Predstavniki skupščine občine Beograd so pokazali velik interes za sodelovanje z našo občino, ne samo na gospodarskem, temveč tudi na drugih področjih. Skupščina občine Vračar je svojo dobro voljo pokazala, če ne z drugim, potem z izredno toplim sprejemom na najvišjem nivoju, pa čeprav je bila na obisku le delegacija iz krajevnih skupnosti.

Pogovori delegacij krajevnih skupnosti so bili tudi v prostorih krajevnih skupnosti Franc Rozman Stane iz Beograda. Težiščna vprašanja razgovora so bila vprašanja o financiranju krajevnih skupnosti, o hišni in krajevni samoupravi, o sistemu SLO in DSZ v KS, o organiziranosti DPO v KS in o drugem. Ugotovljeno je bilo, da je bilo dosedanje sodelovanje med pobratenimi krajevnimi skupnostmi plodno, vendar pa bi se lahko še poglobilo in razširilo na kulturno in športno področje. Tako na primer so možnosti, da pride v našo občino na narodno zabavno ansambel Živković, ki ima zelo visok renome. Tudi na športnem področju obstajajo možnosti: tako na primer medsebojno sodelovanje ekip in posameznikov.

Na koncu je bil poudarjen pomen sodelovanja med pobratenimi krajevnimi skupnostmi in iz tega je izzvenel sklep, da je treba s sodelovanjem tudi v prihodnje nadaljevati.

V okviru obiska naše delegacije v Beogradu je bila v OŠ Svetozar Marković odprta likovna razstava del učencev OŠ Valentin Vodnik iz naše krajevnih skupnosti.

Stanislav Vidović

Ljubiteljice ročnih del

V društvu upokojencev Ljubljana Šentvid so žene že v lanskem aprilu organizirale krožek ljubiteljic ročnih del.

Z veseljem se sestajajo vsako sredo v klubu upokojencev, razen v poletnih mesecih. Ljubiteljice ročnih del se udeležujejo teh sestankov, tudi iz drugih krajev, iz Šiške, Kosez, Dravelj in Vižmarij. Ustvarjajo zelo lepe izdelke, pletene, kvačkane in v drugih tehnikah. Imele so tudi že dve razstavi ročnih del, zelo lepih izdelkov. Razstave so bile množično obiskane, kar veliko pomeni ustvarjalcam, teh lepote, ki si znajo tudi v poznih letih z drobnimi vbodi najti polnejše, življenje.

Ob krajevnem prazniku KS Ljubljana Šentvid bodo tudi letos z vso ljubeznijo pripravljale izdelke in jih predstavile na razstavi, kot del slovesnosti ob praznovanju.

Š. H.

Društvo za varstvo okolja Ljubljana

nastavlja
vsem občanom in krajanom Ljubljane

poziv

da se aktivno vključijo v družbeno akcijo za čisto in zdravo življenjsko okolje. V tej akciji pokažimo medsebojno solidarnost in vzajemnost pri urejanju našega mestnega in bivanjskega okolja. Pozivamo vse k:

- odstranjevanju odpadkov in odvečnih predmetov
- ureditvi vhodov v stanovanjske bloke in stolpnice
- ureditvi kolesarnice
- okrasitvi okenskih polic s cvetjem
- nasaditvi okrasnih gred, kjer je to mogoče
- urejenemu odvozu kosovnih in večjih predmetov
- zagotovitvi bolj humanih in higienskih pogojev v skupnih stanovanjskih prostorih (vežah, stopniščih, terasah, sušilnicah idr.)
- ureditvi bolj urejenih površin za igro otrok pred hišami
- ureditvi bolj estetskega in funkcionalnega videza garaž in vrtnih utic
- akciji 88 dreves za tovariša Tita v vsaki krajevni skupnosti, ker ima poleg pietetnega še mnogostranski pomen
- odstranitvi vseh napisov in črtežev z zidov hiš in ograj
- ureditvi in videzu parkirišč
- zagotovitvi požarne varnosti naših podstrešij in kleti
- odstranitvi eksplozivnih in vnetljivih snovi iz hiš
- ureditvi bolj prijazne podobe še tako zapuščenih dvorišč
- ureditvi oglasnih tabel in enotni namestitvi poštnih omarič
- ozelenitvi divjih steza čez zelenice.

Prav tako upoštevajmo odlok o hišnem redu na območju Ljubljane (Ur. list SRS št. 18-77), zlasti pa ne zažigajmo odvečne embalaže in predmetov pred hišo, ne mučimo domačih živali in ne ogrožajmo varnosti ljudi in voznikov in ne uničujmo javnih svetil, semaforov in svetlobnih napisov trgovin in organizacij združenega dela.

Varstvu in izboljšanju človekovega okolja namenimo točko dnevnega reda na sejah svetov in krajevnih skupnosti.

Vseskozi si prizadevajmo, da bodo naši napori za čisto in zdravo življenjsko okolje tudi v korist našim medsebojnim odnosom, zato se zavzemajmo za solidarnostno in vzajemno reševanje vseh vprašanj, ki so povezana z urejanjem okolja.

Zavedajmo se, da nam leporečje ne pomaga, odleže le skupna akcija vseh in vsakogar.

Čista in zelena Ljubljana — naše okolje!